

黃國輝(Philip)和唐美寶(Mabel)宣教士二〇二四年六月份代禱信

夏天已經到來，太陽在晚上十時才落山。現在有更多的陽光和日照時間，早晨仍然感覺清涼，溫度只有攝氏 9 到 15 度，中午有二十多度，溫差較大。夏天盛開的花和漫長白晝讓我們感受到活力和喜悅。

大家或許還記得在四月份的代禱信，我們提到布宣自立和聘請傳道人的方向。在天父奇妙的引導下，一位在差我們的母會宣道會北角堂(北宣)服侍的年輕牧者有負擔到布宣事奉，經過布宣執事會和會友大會通過聘牧議決，新牧者將在今年 10 月 1 日到任。這是一幅很特別的圖畫，北宣差派到布宣的宣教士，交棒給過往在北宣成長和服侍的牧者。願天父使用我們明年新一期三年宣教服侍，讓我們與新牧者有順利的交接和牧養承傳。

英國華人宣道聯會(華宣)今年舉行的週年大會很順利，布宣所有執事和兩位弟兄亦有參加，讓教會弟兄姊妹更了解華宣的運作和各英國華人宣道會的服侍和近況。

端午節期間，我們與弟兄姊妹一起包粽子，在主日與弟兄姊妹在教會分享，讓我們這羣身在異鄉的華人，都能享受華人傳統節日的美食。節日更是提供了彼此交通和團契的好機會。

大約 15 位弟兄姊妹積極參與幫助清理英國人教會 URC(United Reformed Church 是布宣租用作敬拜之場地)閣樓物品和協助他們舉行賣物會。這次活動不僅鼓勵了英國人教會的弟兄姊妹，增強了兩教會的關係，英國人弟兄姊妹亦感受到我們的愛和服侍。

這段期間，我們也開始了 4 位弟兄姊妹的洗禮班，這是他們信仰生活中一個重要里程碑。我們與他們同行，深盼他們在信仰的歷程中不斷成長，洗禮在八月中於布萊頓海邊舉行。

宣道差會吳金煌牧師夫婦於五月到訪，會面中給我們支持和鼓勵。

另外，亦把握機會參與如何帶領青少年羣體查經的網上研討會，這對少年事工的導師來說是很好的學習。

感恩去年九月舉辦的大學生迎新會上遇見的馬來西亞學生，在天父引導下有機會再接觸，並透過分享福音而願意信主，現正接受栽培。願神繼續祝福小姊妹的生命。

最近教會也作了一個弟兄姊妹恩賜和事奉的問卷調查，反應很踴躍，感恩很多弟兄姊妹都願意在不同崗位參與事奉，一起配搭建立教會。

五月底至六月初英國華人宣道聯會舉辦秘魯短宣，服侍當地華人教會。青年團契有兩位碩士生和一位大學生參加，他們從前在港亦有侍奉經驗。今次他們跟當地少年人有不少互動和分享，彼此勉勵。Philip 則負責證道和帶領查經，三位大學生和 Philip 也參與當地不同區域的探訪，又能認識團隊來自其他英國宣道會堂會弟兄姊妹，並一起配搭服侍，讓我們四位均在短宣中有好的學習和經歷。

禱告事項：

1. 為新聘傳道及其家人的適應禱告。他們將於八月初到英國，並將於十月開始在布宣事奉。求主幫助他們與教會弟兄姊妹建立良好的關係，並適應英國華人教會的事奉。
2. 求主賜智慧，使願意事奉教會的弟兄姊妹能善用恩賜，彼此配搭，在在不同崗位和服侍上盡忠。
3. 為洗禮班禱告，求主幫助弟兄姊妹更深地理解和確認他們信仰。並求主賜下八月洗禮當天有好的天氣。
4. 為夏季各事工的預備工作禱告，並為 9 月開始的新學年做好準備。



盛開的繡球花



弟兄姊妹包的粽子



宣道差會吳金煌牧師夫婦到訪



秘魯短宣隊探訪當地餐館

弟兄姊妹如欲奉獻支持這事工，可依以下方法奉獻：

A)劃線支票抬頭「香港宣道差會」郵寄九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室，香港宣道差會收。(支票背面請註明奉獻支持「黃國輝伉儷」)。

B)直接存款入香港宣道差會渣打銀行戶口:570-2-165470-8(存入後請將存根及註明支持「黃國輝伉儷」的回條郵寄/傳真 2783-9277 香港宣道差會)。

(代禱信供弟兄姊妹禱告支持，請不要轉發。)